



Errata nº 02
Edital I
Inscrições para Processo Seletivo Simplificado de Estagiários – 2018

Fica alterado o item 3.3 do Edital de Abertura de Inscrições para o Processo Seletivo Simplificado de Estagiários.

Onde se lê:

3.3. As inscrições serão realizadas através do portal www.ciee.org.br no período de **21/05/2018 a 02/06/2018**, não sendo admitidas inscrições fora do prazo previsto.

Leia-se:

3.3. As inscrições serão realizadas através do portal www.ciee.org.br no período de **21/05/2018 a 10/06/2018**, não sendo admitidas inscrições fora do prazo previsto.

Mauá, 30 de Maio de 2018

André Sicco de Souza
Secretário de Administração e Modernização